7\
AY4
n
1]
=
un
L

TIRTTIN

57302173 HANSASTELA - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause

EAN: 4057304015304

statichansa.com/57302173

e Wanne & Dusche e Drehumsteller, druckunabhangig

e fertigmontageset, Einhebelmischer e ¢ 4.0 Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben zur
Wassermengen- und Temperatureinstellung,

e Wannenrandmontage p .
8 Ruckflussverhinderer

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

e Chrom ) . - .
e  Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
e Finhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung (DZR)
e Rosette soft edge, Hiilse
225
™t 5 220
48
\ [ |
ﬁ- °
B49 P48 N N
> ~ S
Nl .
o P
T 1
177
75x7 75x7 75x75|  |75x7 D

112


https://static.hansa.com/57302173/de

AN
AYd

Technische Daten

HANSH

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar 20.4 / 13.21/min
600 kPa
. . 6b
Technische Eigenschaften “
Warmwasserversorgung max. +80°C
500 kPa
Arbeitsdruck 0.5-10 bar 5 bar
AnschlussgroBe G1/2
Sicherungseinrichtung (EN1717) EB 400 P2
Werkstoff Messing stbar
Vorschriften
300 kPa
3 bar
EN Standard EN 817
Gerauschklasse 1(150 3822)
200 kPa
. 2b
Zulassungen und Deklarationen N
Konformitatserkldrung DoC
100 kPa
1 bar
é | 57302173
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 04 05
Ersatzteile
SP57302473
1 Name Art.-Nr.
of 6- ) 01 Hebel 1009774V
2 3 = 02 Dekorkappe 59914573
7 @ 170 03 Abdeckhiilse 59914572
._ 16'@ 04 Rosette, 75x75 mm 59914213
== r4 04 Abdeckplatte, 75x75 mm, for Compact Ausgelaufen 59914675
— platte, : pact Ausg
> 4+ [} = 05 Rosette, 75x75 mm 59914214
— S 632 WS
E— [ — 05 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914676
4 L == 06 Mengen-Einstell-Griff 59914669
) == — >
(— ©O .@ 14 07 Abdeckhilse 59914671
— B I
— L =] S 08 Auslauf, L=178 Ausgelaufen 59913290
- 5 5 — 09 Luftsprudler, M24x1 STD D CC-XT 59913760
=
= [ 10 0-Ring, d 18x2 59913291
.@ i 1 Blindstopfen 59911840
=="° s
] — i) Schraube, M6x9.5 59901609
= 13 Rosette, 75x75 mm Ausgelaufen 59914211
13 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914678
14 Rosette, 75x75 mm 1003885V
14 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914677
15 Schlauchdurchfiihrung 59914673
16 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
7 Rickflussverhinderer 59905714
18 Schraube, M4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

212



AN
AYd

HANSH

FYYYYYS

ot
3
4
3
o
ae
oo
s
44
b
&
b3
o
o

57302473 HANSASTELA - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause

EAN: 4057304015328
statichansa.com/57302473

Wanne & Dusche
Fertigmontageset, Einhebelmischer
Wannenrandmontage

Chrom

Einhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung

e Drehumsteller, druckunabhangig

e ¢ 4.0 Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben zur
Wassermengen- und Temperatureinstellung,
Riickflussverhinderer

e  Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
(DZR)

e Rosette eckig, Hiilse

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

@25
T 220
48, &
T |E -
P49 P48 = S
9 248 N N -
2
= A : [ 1
75x7 5x75| |75x7 5x7 — 17

112


https://static.hansa.com/57302473/de

AN
AYd

Technische Daten

HANSH

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar 20.4 / 13.21/min
600 kPa
. . 6b
Technische Eigenschaften “
Warmwasserversorgung max. +80°C
500 kPa
Arbeitsdruck 0.5-10 bar 5 bar
AnschlussgroBe G1/2
Sicherungseinrichtung (EN1717) EB 400 P2
Werkstoff Messing stbar
Vorschriften
300 kPa
3 bar
EN Standard EN 817
Gerauschklasse 1(150 3822)
200 kPa
. 2b
Zulassungen und Deklarationen N
Konformitatserkldrung DoC
100 kPa
1 bar
é | 57302473
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 04 05
Ersatzteile
SP57302473
1 Name Art.-Nr.
of 6- ) 01 Hebel 1009774V
2 3 = 02 Dekorkappe 59914573
7 @ 170 03 Abdeckhiilse 59914572
._ 16'@ 04 Rosette, 75x75 mm 59914213
== r4 04 Abdeckplatte, 75x75 mm, for Compact Ausgelaufen 59914675
— platte, : pact Ausg
> 4+ [} = 05 Rosette, 75x75 mm 59914214
— S 632 WS
E— [ — 05 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914676
4 L == 06 Mengen-Einstell-Griff 59914669
) == — >
(— ©O .@ 14 07 Abdeckhilse 59914671
— B I
— L =] S 08 Auslauf, L=178 Ausgelaufen 59913290
- 5 5 — 09 Luftsprudler, M24x1 STD D CC-XT 59913760
=
= [ 10 0-Ring, d 18x2 59913291
.@ i 1 Blindstopfen 59911840
=="° s
] — i) Schraube, M6x9.5 59901609
= 13 Rosette, 75x75 mm Ausgelaufen 59914211
13 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914678
14 Rosette, 75x75 mm 1003885V
14 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914677
15 Schlauchdurchfiihrung 59914673
16 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
7 Rickflussverhinderer 59905714
18 Schraube, M4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

212



AN

> H n N 5 n 57319173 HANSASTELA - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause

EAN: 4057304015311
statichansa.com/57319173

o e Wanne & Dusche e Drehumsteller, druckunabhangig

e fertigmontageset, Einhebelmischer e ¢ 4.0 Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben zur
e Wannenrandmontage qusermengep— und Temperatureinstellung,
Ruckflussverhinderer
e Chrom ) ) - .
e  Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing

e Finhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung (DZR)

e Rosette soft edge, Hiilse

@25 92

Q
N
(o]

M
N
[e¢]

214

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024


https://static.hansa.com/57319173/de

AN
AYd

Technische Daten

HANSH

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar

Technische Eigenschaften

Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck

AnschlussgroRe
Sicherungseinrichtung (EN1717)
Werkstoff

Vorschriften

EN Standard

Gerduschklasse

Zulassungen und Deklarationen

Konformitatserkldrung

20.4 [ 13.2|/min

max. +80°C
0.5-10 bar
G1/2

EB

Messing

EN 817
1(150 3822)

DoC

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

»

24

Q (Vmin) 0 6 12 18
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 0.4
Ersatzteile
SP57319473
Name Art.-Nr.
01 Hebel 1009774V
02 Dekorkappe 59914573
&zr‘ 03 Abdeckhilse 59914572
3 04 Rosette, 7575 mm 59914213
04 Abdeckplatte, 75x75 mm, for Compact Ausgelaufen 59914675
: » 05 Rosette, 75x75 mm 59914214
— 05 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914676
4 ) .
L — 06 Mengen-Einstell-Griff 59914669
07 Abdeckhiilse 59914671
= 4 08 Rosette, 75x75 mm 1003885V
= 4
08 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914677
09 Schlauchdurchfiihrung 59914673
=
===~ |5 5- 10 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
-
n Riickflussverhinderer 59905714
12 Schraube, M4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

212



AN

> H n N 5 n 57319473 HANSASTELA - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause

EAN: 4057304015335
statichansa.com/57319473

58
a4
514
5%
3
Sgg e Wanne & Dusche e Drehumsteller, druckunabhangig
e fertigmontageset, Einhebelmischer e ¢ 4.0 Steuerpatrone mit keramischen Dichtscheiben zur
e Wannenrandmontage qusermengep— und Temperatureinstellung,
Ruckflussverhinderer
e Chrom ) ) -~ )
e  Armaturenkorper aus entzinkungsbestandigem Messing
e Finhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung (DZR)
. < e Rosette eckig, Hiilse
.
| il
@25
_ 92
ai
g8
&k
g8
H
<
—
249 pag S
=1
[ I ] I [ 1

I5x73 /573 I5x735

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024


https://static.hansa.com/57319473/de

AN
AYd

Technische Daten

HANSH

Durchflusseigenschaften

Durchfluss bei 3 bar

Technische Eigenschaften

Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck

AnschlussgroRe
Sicherungseinrichtung (EN1717)
Werkstoff

Vorschriften

EN Standard

Gerduschklasse

Zulassungen und Deklarationen

Konformitatserkldrung

20.4 [ 13.2|/min

max. +80°C
0.5-10 bar
G1/2

EB

Messing

EN 817
1(150 3822)

DoC

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

»

24

Q (Vmin) 0 6 12 18
a(’s)y 0 0.1 0.2 0.3 0.4
Ersatzteile
SP57319473
Name Art.-Nr.
01 Hebel 1009774V
02 Dekorkappe 59914573
&zr‘ 03 Abdeckhilse 59914572
3 04 Rosette, 7575 mm 59914213
04 Abdeckplatte, 75x75 mm, for Compact Ausgelaufen 59914675
: » 05 Rosette, 75x75 mm 59914214
— 05 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914676
4 ) .
L — 06 Mengen-Einstell-Griff 59914669
07 Abdeckhiilse 59914671
= 4 08 Rosette, 75x75 mm 1003885V
= 4
08 Abdeckplatte, 75x75 mm Ausgelaufen 59914677
09 Schlauchdurchfiihrung 59914673
=
===~ |5 5- 10 Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
-
n Riickflussverhinderer 59905714
12 Schraube, M4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.05.2024

212



